



## 法務部矯正署臺北少年觀護所新聞稿

發稿日期：108 年 5 月 8 日

發稿單位：法務部矯正署臺北少年觀護所輔導科

連絡人：楊育淵輔導員

連絡電話：02-2261-1181#230

---

### 浴佛淨心祈福法會 佛光慈悲祝禱平安

法務部矯正署臺北少年觀護所於 5 月 8 日下午 2-4 時，與財團法人佛光山慈悲社會福利基金會及國際佛光會大安第一分會聯合辦理浴佛祈福法會，希望藉由浴佛淨心的儀式，祝禱收容少年在所平安，儘速回歸正軌之途。

黃勝雄副所長感謝該會在百忙之中，蒞本所辦理此項活動，少年之教化重於一切，唯有從淨心、淨行開始，在所內好好省思如何調整步伐重新開始；感謝覺方、覺瀚法師及會長黎綉枝及督導鄭秀嫚等幹部及師兄姊前來為少年祈福及祝禱，讓少年瞭解宗教淨化人心的意義，並勸勉少年要藉由宗教的引導，轉自己的心念為善為美，日後的人生必有所改變。

此次活動特別安排該所剛新收入所的少年參與誦經儀式，由主法覺方法師帶領誦心經祈願祝禱、開示浴佛之意義，導邪曲人心為善良菩提，斷惡後，說好話、做好事、存好心，隨之進行浴佛儀式，各班級少年以自願性前來參加浴佛，該會亦準備小蛋糕及甘露水等與之結緣。少年能感受到莊嚴氛圍，安靜的聽法師開示後遵守秩序排隊參與浴佛儀式，為自己的未來及家人祈福。

小惠表示第一次入所，內心很不安定，情緒也很浮躁，聽到木魚聲後突然平靜下來，志工師姊在旁引導念經，感受到她給予的溫暖及關懷，有些想哭出來的衝動，很後悔太衝動挺朋友而惹事，等案子結束後會回歸到家人身邊，好好的念書。

師父們均表示為少年教化盡一分力也是佛門的重要工作，在各矯正機關的服務，就是期望以宗教的力量為國家社會做一些事，將宗教的愛無遠弗屆的傳到各個角落，尤其是從青少年的教化開始做起，今日一個少年得救，不只是挽救一個家庭的幸福，日後也可能減少一個成年犯，避免許多家庭的悲劇。法會在莊嚴肅穆、安靜祥和的氛圍中圓滿結束。



